Barevnost 3

Urcte chromatické ¢islo nasledujiciho grafu:
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Graf G ma lichou kruznici, tudiz x(G) > 3. Snadno najdeme 4-obarveni
(viz obrazek). Dokézeme, ze neexistuje 3-obarveni. 2 9
Bez djmy na obecnosti polozme y(a) =1 a x(b) = 2. Z x(a) = 1 plyne, zZe .&'
x(e) =2 nebo x(e) = 3.
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Pripad 1: x(e) = 2. Pak {x(c), x(d)} = {1, 3}.
(i) Je-lix(e) = Lax(d) =3, pak x(h) = L x()) = 5 o 5
3 a x(j) = 2. Uzel k pak nelze obarvit zddnou o &
z barev 1,2, 3, coz je spor. ..‘ ..‘
(17) Piipad x(c) =3 a x(d) =1 je symetricky.
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Piipad 2: x(e) = 3. Pak x(f) =1, a x(k) = 2 nebo
x(k) = 3.
(1) Je-li x(k) =2, pak x(g9) = 3, odkud x(c) =1,
a uzel 7 nelze obarvit zadnou z barev 1, 2, 3.
(17) Je-li x(k) = 3, pak x(j) = 2, odkud x(d) = 1,
a uzel h nelze obarvit zadnou z barev 1, 2, 3.

Graf G tedy neni 3-obarvitelny a x(G) = 4.



